

Salus

Kraft der Natur Cistus Granatapfel Tee Bio

Früchte-Kräutertee

Früchte-Kräutertee mit polyphenolreichem Cistus und mit natürlichem Acerola-Vitamin C.

Der **Kraft der Natur Cistus Granatapfel Tee Bio** ist ein Früchte-Kräutertee und ausgewogen feinherb im Geschmack.

Er enthält unter anderem **polyphenolreichen** a) **Cistus und Granatapfel** sowie natürliches **Acerola-Vitamin C** für die Abwehrkräfte b). Vitamin C trägt zu einer normalen Funktion des **Immunsystems** bei.

In den «Kraft der Natur»-Kräutertees von Salus kommt aktuelles, aber auch altes, überliefertes Kräuterwissen zum Tragen: Die Basis für die vielseitigen, ausgewogenen Tee-Kompositionen sind sorgsam ausgesuchte, hochwertige Kräuter, Früchte und Gewürze aus ökologischem Anbau.

Der Kraft der Natur Cistus Granatapfel Tee Bio ist von Natur aus gluten- und laktosefrei. Er ist für Vegetarier und Veganer geeignet.

^{a)} Polyphenole zählen zu den sekundären Pflanzenstoffen und tragen unter anderem zu Geruch, Geschmack und Farbe vieler Lebensmittel bei.

b) Vitamin C trägt zur gesunden Funktion des Immunsystems bei.

Gut zu wissen

 Mit Hibiskus, Apfel, Heidelbeeren und Johannisbeeren

Zubereitung

✓ Den Filterbeutel in einer Tasse mit 200 ml sprudelnd kochendem Wasser übergiessen und ca. 5 Minuten ziehen lassen. Anschliessend den Filterbeutel entfernen.

Salus empfiehlt

Kombi-Tipp:

Salus Immun Elixier mit Echinacea zur Unterstützung des Immunsystems



Pharma Code: **7775457**









Kraft der Natur Cistus Granatapfel Tee Bio

Früchte-Kräutertee







Vegetarisch Alkoholfrei



Glutenfrei



Laktosefrei



Ohne chemische Konservierungsstoffe



Ohne Farbstoffe



Hefefrei



Ohne zugesetzten



Ohne Süssstoffe



Palmölfrei

Nährwertdeklaration

Vitamin-C-Gehalt im zubereiteten Teeaufguss:

Pro Tasse Pro 100 ml (200 ml) 6 mg 7.5 %* 12 mg = 15 %*

Vitamin C *% der Referenzmenge gem. EU-Verordnung 1169 / 2011 Enthält nur geringfügige Mengen an Energie, Fett, gesättigten Fettsäuren, Kohlenhydraten, Zucker, Eiweiss und Salz.

Zutaten

• Cistuskraut* (30%), Hibiskusblüten*, Granatapfelschalen* (15%), Äpfel*, Heidelbeeren*, schwarze Johannisbeeren*, Acerolasaftpulver* (3,5%), Holunderblüten*.

*aus ökologischem Landbau

Eine gesunde Lebensweise und eine ausgewogene, abwechslungsreiche Ernährung sind wichtig für Ihre Gesundheit. Die Filterbeutel trocken, kühl und dunkel aufbewahren.

Wertvolle, flüchtige Inhaltsstoffe des Tees sowie natürliche Aromen werden durch einen Umbeutel geschützt.

Kraft der Natur Cistus Granatapfel Tee Bio